

Pomozme Pětě a jejímu synovi Kryštofovi v nejtěžších chvílích



Představení sbírky

Milí přátelé, známí i neznámí, s obrovskou pokorou a nadějí se na vás obracíme s prosbou o pomoc.

Život někdy píše příběhy, které jsou tak nespravedlivé, až z nich bolí srdce. Tento příběh je o naší přítelkyni Pětě – úžasné ženě, která vždy rozdávala úsměvy a pomocnou ruku, i když sama čelila těžkým životním zkouškám.

Dnes ale potřebuje pomoc ona. Péťa je maminka, která vychovávala svého syna sama. Tvrdě pracovala, aby mu zajistila co nejlepší budoucnost. Jako samostatně výdělečně činná žena si nemohla dovolit luxus být nemocná – nemoc pro ni znamenala nulový příjem. Bohužel před čtyřmi lety jí byl diagnostikován nádor na játrech. Přestože bojovala s veškerou silou – absolvovala operaci, chemoterapie, hormonální léčbu – nic z toho nezabralo. Nemoc se šířila dál a dnes jsou metastázy na dalších orgánech. Lékaři už nemají žádné možnosti. Zbývá jen paliativní péče, která jí umožní důstojně prožít poslední týdny života.

Komu pomůžeme?

Nejvíc ji trápí myšlenka na syna Kryštofa, který letos v červnu maturuje. Místo radosti z dokončení školy ho ale čeká ta nejtěžší ztráta. Kryštof si uvědomoval, co všechno pro něj maminka dělá, a hned jak mohl, začal chodit na brigády, aby jí ulehčil finanční situaci. Snažil se jí být oporou, i když sám v srdci nesl obrovský strach. Péťa ví, že tu s ním už dlouho nebude, a jediné, co si přeje, je odejít s vědomím, že po ní nezůstane jen bolest a hypotéka. Že její syn nebude muset čelit dospělosti se zátěží, která by ho mohla zlomit.



<https://donio.cz/pribeh/28290>

Donio

Na co konkrétně budou peníze z této sbírky použity?

Proto se na vás obracíme s prosbou o pomoc. Vybrané peníze půjdou na zajištění potřebné péče v posledních týdnech života Pěti a pokud se podaří, také na umoření hypotéky, aby měl její syn alespoň o něco lehčí start do života.

Každá koruna, každé sdílení pomůže. Pomozme Pětě odejít s klidem v srdci. Pomozme Kryštofovi, aby v tomto nejtěžším období nemusel bojovat i s finanční nejistotou.

Vybrané prostředky budou použity nejen na pokrytí nákladů na zdravotní a paliativní péči, ale také na nezbytné rodinné výdaje, které pomohou Pětě a Kryštofovi udržet stabilní zázemí. Konkrétně se jedná o úhradu výdajů na domácnost, včetně splátek hypotéky, nájmu, energií, poplatků za internet a dalších základních služeb. Dále budou finance využity na stravu a případné opravy v domácnosti. Část prostředků může být určena i na dopravu, nečekané výdaje spojené se vzděláváním a volnočasovými aktivitami Kryštofa, stejně jako na oblečení a další potřeby běžného života. Pokud to bude možné, sbírka pomůže pokrýt i náklady na odborné konzultace a psychologickou podporu, které jsou v této těžké situaci nezbytné.

Pokud by se vybralo méně peněz:

Prioritou je umoření části hypotéky a částečná úhrada výdajů na domácnost (poplatky, energie, internet, strava, případné opravy v domácnosti). Dále také doprava, nečekané výdaje (např. opravy, autoservis), nutné vybavení pro Kryštofa, financování vzdělávání, výdaje spojené s péčí o Kryštofa (oblečení, pomůcky do školy). V neposlední řadě lékařské výdaje (odborné konzultace pro zlepšení psychického stavu), rehabilitace a domácí každodenní péče (nehrazené pojišťovnou).

Pokud by se vybralo více peněz:

Částka by mohla pokrýt umoření celé hypotéky. Dále by byla využita na léčbu a péči v poslední fázi Pěti života a na běžné výdaje domácnosti během Kryštofova studia, aby měl lehčí start do života. Pěť je kvůli svému zdravotnímu stavu už rok v pracovní neschopnosti, s výplatou 5 100 Kč měsíčně, a invalidní důchod zatím není schválený.

Ze srdce děkujeme za vaši pomoc.

**Přispěli jste 2 000 Kč na tento příběh.
Děkujeme, že jste s námi pro každou dobrot!**



<https://donio.cz/pribeh/28290>

Donio